



**Møtereferat styresamling i Norsk Boxerklubb Oslo og Akershus
Tirsdag 30.06.20 kl 20:30, Nettmøte**

Tilstede: Nina, Tone, Ole, Anne, Lovisa, Ingunn, Line

1. Oppsummering av Boxerleir

Praktiske erfaringer:

Bra gjennomført, litt praktiske utfordringer ang dokumentasjon over tollstasjonen

Bra loddsalg

Line har god hjelp av Linn

Et rom skal ikke bestilles (Montebello)

Kurs erfaringer

Vurdere å sette opp kurs med mer konkurranse fokus i 2021?

Agillity: Utfordringer med utstyr gjør det vanskelig å sette opp kurs

Vi diskuterer kurs / Instruktør for 2021 på neste styremøte

Har fått noen skiftelige klager på et kurs (Dårlig kurs opplevelse).

Aktuelt sine kurs er etterspurt av noen, mens andre har helt andre erfaringer. Må vurderes til neste år – tas på neste styremøte. Line gir tilsvar til klager fra styret

2. Planer for høst-semesteret:

a) MH

MH – muligheter for å planlegge, det kommer smittevernregler ang dette fra NKK

Planlegger for MH i slutten av sept / begynnelsen av okt

Finne dato, sjekke med Fet ang ledig område: Uke 41: 9, 10,11 Okt - Uke 42 - Uke 43

Nina kontakter Herdag, Fet, Stovner og beskrivere.

b) hvilke kurs skal settes opp? (f.eks. spor, lydighet, rally, føstehjelp, nye-boxereiere)

c) hvilke treningstilbud (f. eks spordag, by-trening, rallytreninger)

d) sosiale sammenkomster (f.eks sprint, grilling, tur)

Styret diskuterte følgende forslag for aktiviteter høsten 2020:

Line: 1st hjelpkurs, Bytrening

Ingunn: Lydighetskurs, Rally (helgkurs)

Lovisa: Hverdagslydighet, miljøtrening , Bruksprøve kurs

Ole: Skogdag, Hverdagslydighet, miljøtrening

Tone: Skogdag, rally osv sosialt, Treningsgruppe nord, Temakveld: Turid Stang (Ny Valp i huset)

Anne: lydighetskurs (fokus plakett), Sprint ifm hverdagslydighet /skogdag

Tone R : Spesialsøk kurs

Oppsummering og valg av aktiviteter gjøres på neste styremøte sammen med fordeling av oppgaver/datoer.

Neste Styremøtet 26.8, Strømsveien 179 (Tone G sin jobb)

7/7-20 Ole Wang